

Ügyiratszám : be/SFP-5937/2014/MLSZ

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Kétpó Községi Sport- és Művelődési Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve: KSME

² Gazdálkodási formakód: 521 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

³ Tagsági azonosítószám: 1037

TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Megyei III. oszt. vagy alatta Utánpótlás típusa: Borszik program

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs - Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám: 19866729116
Bankszámlaszám: 693001521000075700000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 5411 (helység) Kétpó

Felszabadulás út (házszám) 28

(út, utca) Telefon: www.sport.ketpo.hu

56-333-294 Honlap: _____

Telefon: _____

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 5411 (helység) Kétpó

Felszabadulás út (házszám) 28

(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Boldog István

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnök

06302297558 E-mail cím: ketpo@ketpo.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Boross Boglárka

06202517086 E-mail cím: penzugy@ketpo.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	1.682 Mft	1.655 Mft	0.6 Mft
Állami támogatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Egyéb támogatás	30.933 Mft	2.393 Mft	0.577 Mft
Összegzés:			
összesen:	32.62 Mft	4.05 Mft	1.18 Mft

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Működési költségek (rezsi)	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Anyagköltség	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Igénybe vett szolgáltatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	5.552 Mft	3.471 Mft	0.544 Mft
Összegzés:			
összesen:	5.55 Mft	3.47 Mft	0.54 Mft

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Működési költségek (rezsi)	0 Mft	0 Mft	0 Mft

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszakai(i) 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Kétpó Község Sport- és Művelődési Egyesülete mindent elkövet azért, hogy minél több fiatal gyermeket tudjon bevonni a sportágba ezért már óvodás korban hozzáfogtunk a gyermekek neveléséhez. Ez azt jelenti, hogy minden a labdarúgást érdeklődő óvodással D licenccel rendelkező edző foglalkozik. Ezen kívül az iskolások részt vesznek a Bozsik programban az elmúlt évek beruházásainak köszönhetően egyre több fiatal csatlakozik a labdarúgó egyesülethez. Az egyesület jelenleg műfüves pálya beruházást hajt végre annak érdekében, hogy még jobb körülményeket tudjon biztosítani a labdarúgást szerető fiatalok és idősebbek számára.

Ingatlan beruházás esetén annak indoklása, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Első lépésben a meglévő öltöző kerülné felújításra, homlokzati szigeteléssel, nyílászárók rendbetételével, cseréjével. Második lépés az öltözők és a szertár belső részeinek felújítása, hogy egy korszerű, a XXI. század sportjához méltó helyiséget alakítsunk ki. Az önkormányzati tulajdonú épület, szabadon álló telepítéssel, hagyományos építési móddal épített. Kialakításában, alapterületében a helyi igényeknek megfelel, ám energetikai korszerűsítése, határoló szerkezeteinek (fal, padló, fődém) a hőtechnikai szükségletének az előírásoknak megfelelő felújítása, az HMV rendszer korszerűsítése elengedhetetlenül szükséges. Megoldandó feladat továbbá az épület fűtési rendszerének kiépítése, ezáltal az eddigi gazdaságtalan, balesetveszélyes helyiségfűtés megszüntetése. Az épület felújítása során az épületszerkezetek nem megfelelő hőszigetelése miatt a falak penészesek, egészségételenek, tisztán tartásuk jelenleg nem lehetséges. A meglévő gépészeti berendezések, szerelvények, csővezetékek elavultak, sem funkcióban, sem kialakításban nem megfelelőek, az épület megfelelő működéséhez megfogalmazott igényeket nem elégítik ki, az épület használhatósága, energiatakarékos működése nem biztosítható. A horganyzott csővezetékek rozsdásodnak, a padlóösszefolyók, szennyvízvezetékek nem felelnek meg az előírásoknak. A vonatkozó szabványok szerinti kevert vizes vízellátás a mosdókban, zuhanyzóknak nincs kiépítve. A meleg víz ellátást biztosító elektromos vízmelegítők a zuhanyzó térben vannak elhelyezve. Az épület fűtését - legalább is az öltözőkét - a helyiségben felállított, a falazott kéményekbe kötött fa-szén tüzelésű lemezkályhával oldottuk meg, melyek rendkívül baleset- és tűzveszélyesek. A zuhanyzók fűtése nem biztosított. Az energetikai felújítás során többek között a fődém szerkezetben 2/10 cm vtg ásványgyapot hőszigetelés kerül majd beépítésre. A szennyvízhálózat átalakítása, korszerűsítése miatt a padló szerkezet bontása illetve helyreállítása is szükséges. A padlóburkolatok anyaga greslap lesz. A tervezett falburkolat 15*20 cm lapméretű egyszínű greslap burkolat. A homlokzati nyílászáró szerkezetek műanyag tok és szárny szerkezetűek, a felújítással nem érintettek. A belső ajtók a helyiségek levegőjének fokozott nedvesség tartalma miatt, valamint a használatból adódóan vetemedtek, ezért cseréjük elkerülhetetlen. A vízhálózat esetében a belső, elavult hálózat cseréje szükséges. A mosdó, a WC berendezési tárgyainak anyaga egészségügyi kerámia, cseréjük szükséges. A mosdók, zuhanyzó meleg víz ellátását a forrás elkerülése érdekében keverő csaptelepekkel kívánjuk biztosítani, amely már a kazán első vízelvételi helyétől előállítja a megfelelő vízhőmérsékletet. A jelenlegi fa-szén tüzelésű kályhák helyett gazdaságos, tiszta üzemű gázkazán beépítését tervezzük, 32 kW teljesítménnyel. A kivitelezés során csak új, I.o. minőségű anyagok építhetők be a beépítési, szerelési, kivitelezési előírásoknak megfelelően.

Az élőfüves nagypálya felújítása a jelenlegi állapot miatt szükséges. A fűvel benőtt terület a pályának jelentős részét kiteszi, de foltokban és néhány kisebb részen szárazsgátűrő gyomnövény fejlődött ki. Az előző évek aszályos időszaka nagy mértékben rongt a pálya állapotán. A folyamatosan végzett fűnyírásról kívül szükségessé vált a pálya szerkezetének felújítása, a talaj eltávolításával és simító boronálással. El kell végezni egy kvarchomokos homokszórást, így a kialakult homokréteg segít elfedni a kisebb mélyedéseket. A gyephibák kijavítására, a gyep egységes minősége érdekében, egy felülvétést el kell végezni. Mint minden gyepfelületnél, a labdarúgó pályánál is fontos a tápanyag utánpótlás. Ennek érdekében egy alkalommal műtrágyázást is beterveztünk. A fenti munkák és a további rendszeres és időszakos karbantartási, felújítási feladatok elvégzése biztosítja a sportpálya hosszú távú, jó állapotú használatát a TAO segítségével.

Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve

Az épület felújítását terveink szerint 2014. júniusának elején kezdjük. A külső felújítási munkákat kb. egy hónapot vesznek igénybe. A belső felújítást így július elején szeretnénk elkezdni szakaszosan, hogy a nyári szezonban az épület egyes részei használhatóak legyenek. Az épület felújítási projektet október 15-ig kívánjuk befejezni. A pálya felújítását nagyban befolyásolja a nyári labdarúgó szezon, valamint az időjárás. Terveink szerint a kivitelezést szeptember elején kezdenénk, és november 15-ig kívánjuk befejezni.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

sportfejlesztési programunkat több évvel ezelőtt elkezdtük, melynek következtében a már meglévő sportpálya fűmaggal bevetésre került és kapott egy új öntöző berendezést. A pálya folyamatosan karban van tartva (fűnyírás, öntözés). Sajnos mindezek ellenére a pálya állapota fokozatosan romlik, a fű foltokban kipusztult, gyomnövények nőnek a helyén, ezért szeretnénk a füves pálya területét felújítani a fent leírt módon. Az épület felújítása is szükségszerűvé vált, ugyan évekkel ezelőtt az nyílászáró csere, valamint a külső szigetelés megtörtént, de sajnos a szigetelés nem teljesen megfelelő (penészesek a falak), a nyílászárók állapota jó. A felújítás során megszüntetjük az egészségtelen tényezőket, valamint kialakítunk egy a mai kornak megfelelő, kényelmes, funkciójában jól használható öltöző és sportszertár épületet, melyet egyre több gyermek és felnőtt fog használni. Egy másik fejlesztésnek köszönhetően a füves sportpálya mellett jelenleg épül egy műfüves sportpálya, melynek segítségével egyre nagyobb tömeget kívánunk megmozgatni, és a sportolásra ösztönözni. A fejlesztéseket szükségessé teszi az utánpótlás nevelés, valamint az óvodások és az iskolások bevonása a helyi sportmozgalomba.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

csapatsport összetartó ereje egy erős köteléket hoz létre a csapat tagjai között, mely a társadalmi összetartozást erősíti mind a fiatalokban, mind az idősebb korosztályokban. A sport megszünteti a korosztályok közötti különbséget, kisteleplésünkön, pedig összehozza a lakosokat. Az összetartozás érzése helyben tartja a fiatalokat, ami által csökken az elvándorlás. Gazdaságilag előnyt jelent a megépülő műfüves pálya, hiszen a környéken ilyen nincs, itt az edzéseket, meccseket akkor is meg lehet tartani, ha a füves pálya az időjárási viszonyok miatt (sár, felázás) nem használható, mindezt erősíti a mai kornak megfelelő szintű öltöző épület kialakítása. Ezeket köszönhetően több lesz a látogató a településen, több lesz az érdeklődő a település iránt. Már az idei évben is több érdeklődőt várunk a spottelepre, de miután a beruházások, csak az év vége felé lesznek befejezettek, így a jövő évtől várható az érdeklődők, kihasználók számának erőteljes növekedése.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Előminősített eljárásban jóváhagyott tételek									
Pálya típusa	Beruházás típusa	Menny.	Max. elsz. menny.	Menny. egység	Egységár	Max. elsz. egységár	Max. elsz. össz.	Összeg	
Nagy f.p.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	4704	0	m2	51 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	239 904 Ft	?
Nagy f.p.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	4704	0	m2	83 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	390 432 Ft	?
Nagy f.p.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	4704	0	m2	44 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	206 976 Ft	?
Nagy f.p.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	4704	0	m2	64 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	301 056 Ft	?
Nagy f.p.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	4704	0	m2	165 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	776 160 Ft	?
Nagy f.p.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	4704	0	m2	140 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	658 560 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	3	0	m2	34 290 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	102 870 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	5	0	m2	29 210 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	146 050 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	176	0	m2	2 921 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	514 096 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	17	0	m2	8 001 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	136 017 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	137	0	m2	8 890 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	1 217 930 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	106	0	m2	508 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	53 848 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	106	0	m2	1 651 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	175 006 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	9	0	m2	8 255 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	74 295 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	275	0	m2	8 509 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	2 339 975 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	15	0	m2	57 150 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	857 250 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	106	0	m2	762 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	80 772 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	106	0	m2	762 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	80 772 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	19	0	m2	1 016 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	19 304 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	106	0	m2	8 636 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	915 416 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	48	0	m2	3 556 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	170 688 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	48	0	m2	445 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	21 360 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	176	0	m2	1 270 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	223 520 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	99	0	m2	1 143 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	113 157 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	32	0	m2	1 524 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	48 768 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	48	0	m2	2 286 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	109 728 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	16	0	m2	1 524 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	24 384 Ft	?
Öltöző	Funkcionalitás/öltözőfelújítás	0	0	m2	3 556 Ft	102 000 Ft	10 000 000 Ft	0 Ft	?
Összegezés:									
Összesen									9 998 294 Ft

7 8 Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	9 Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	10 T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f. É.k. en.
Összegezés:						
				0 Ft		

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	3 020 633 Ft	7 048 143 Ft	10 068 775 Ft
Összegezés:			
összesen:	3 020 633 Ft	7 048 143 Ft	10 068 775 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérelti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.
--	------------------------------	--	----------------	--------	-------------------	-------------------	--------------------	----------------------	------

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15-es bajnoki évad

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U11	Kétpó KSE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Kétpó KSE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Kétpó KSE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
-------------	----------------	-----------------------	----------------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	12 Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma	

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímek			
Jocím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft		
Személyszállítási költségek	0 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

12. Tervezési bemutatót kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
Összegzés:				
			0 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2014/15	70 481 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	70 481 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	70 481 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		1	2	100.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		1	2	100.0 %
Edzőtáborok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		1	3	200.0 %
Egyéb indikátor:					
Taglétszám	fő		40	60	50.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő				0.0 %
U18	Fő				0.0 %
U17	Fő				0.0 %
U16	Fő				0.0 %
U15	Fő				0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFP-5937/2014/MLSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Kétpó..... (helység), 2014. (év) 04..... (hó) 17..... (nap)

Alulírott Boldog István, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Kétpó.....(helység), 2014 (év) 04 (hó) 17 (nap)

Ügyiratszám : be/SFP-5937/2014/MLSZ

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(15 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Kelt: Kétpó..... (helység), 2014 (év) 04 (hó) 17 (nap)

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	7 048 143 Ft	70 481 Ft	3 020 633 Ft	10 068 776 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	7 048 143 Ft	70 481 Ft	3 020 633 Ft	10 068 776 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	7 048 143 Ft	70 481 Ft	3 020 633 Ft	10 068 776 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	7 048 143 Ft	70 481 Ft	3 020 633 Ft	10 068 776 Ft

Csatolt fájlok

740d2b161397737232.pdf	23,29 kb	2014-04-17	96dbfc22b98f7cdbe57a10a2a9a9e727138148979b886df667511b81fb5a5404
c98d0fa11392307898.jpg	235,19 kb	2014-02-13	79a310d278fe45e56a00afbccecec197501b112860abc8b5427ebb8539a284c
3d52bf361392307770.jpg	252,80 kb	2014-02-13	4efd5528261fd7837afb2f649cfaeceac8a5c3a76f7c68515b151aab1f757bb
a17e04fc1392307878.jpg	333,69 kb	2014-02-13	b36d386b7fc9822a26ed3f66b10b153aa924f121c9e5c9ea1f48c1f1efb1d146
9e32dc521392307731.jpg	341,74 kb	2014-02-13	171ee36d20b94de26db2318b194344cfafcc6a1bad3879f7a44cc61ec5e0acf6
7fa721181392307861.jpg	246,21 kb	2014-02-13	ca0ab1e3d6f058c2314a44530d3f380baa6016445957f0284f5bcad63a8a0b6
a7cb2a201392307764.jpg	231,39 kb	2014-02-13	b66bb9f3dd2b23774701b2967e7f473f44d02831bb02f75bd9862cf2dad66b11
ff7995541392307869.jpg	233,69 kb	2014-02-13	56ab9c2515836fbd36da0a62d0467f58e20fe22d33a4adb52b2500f90ed23fd
99cd97531392307738.jpg	301,28 kb	2014-02-13	92a60246ba7b1c0478de1590b0d4d65604accfb591a2dcf62b106d989c95a52
b19db5201392307827.jpg	223,99 kb	2014-02-13	692dd8b183a48d7dd1ae2acd1b2b7b943e6862c9a3ce43026482603360ca3de6
53b13fa71392309201.xls	70,50 kb	2014-02-13	d79221f5de455cc53ee7403432edc99020fd046532ad33889e10452b184c7ef7
a3e7ad861392307743.jpg	280,66 kb	2014-02-13	e754627aebc4dd5e8585e5fa8095bc142f92aecbbdbc9c1082f4785d8a68f76b
ed2a73d41392307906.jpg	225,55 kb	2014-02-13	f52ccb774b0acbb581e80f4671d66aec5c5666f2e43a7ba9c5ba31175ebbe3aa
e5c1bcec1392307784.jpg	272,96 kb	2014-02-13	8dcfce049102a88afea655456a24f74f9285f9ec938902db1ca520b13d3fc96f
7b48e53b1392307799.jpg	234,72 kb	2014-02-13	bd4aad9643f7dc2173a06bf5289809ae3b8380bf111939876a5f311a940a12f4
e13fd331392307851.jpg	223,71 kb	2014-02-13	f75850f616f63b0ea1829af10603e1b2d9c2c680ba126434853d0631db71839e
2be0c2b51392307778.jpg	223,64 kb	2014-02-13	a431964e6138e1cb283b3b4e32be583f8af990d47914cc404c76bd01e2a855ee
47e438591392308048.pdf	139,42 kb	2014-02-13	979bf3f41376ee1bbec7430298a4434fa55f64f4723fec1c95eae5b7b20bb1b4
67d13ec71392309208.xls	42,00 kb	2014-02-13	af69aaa1a752ded0b919a67e5b259207da9abca9919fd37e2835ce7b554cd964
d0f725201392307749.jpg	248,39 kb	2014-02-13	dbff8ad4e244938516f5c11bdf1802e6e5d8fac9d53f9ef526bc14bb4f977f17
8e658eb41392307840.jpg	236,60 kb	2014-02-13	ca98bbba8aad7ff50a0fbfbaefbe6c102f88dfcb164bf0c62b0f6cfb3bcd313
c6bf38ca1392307792.jpg	224,42 kb	2014-02-13	bd441de80833eb342ac531084c6b9c9c3d6de72ec96bebcd02f977aeb2960373
76577e3e1392307725.jpg	327,20 kb	2014-02-13	72b61a2b9fd4d897deefc3d4a6580ddfeba440564a17cc8e5901002b825ecc7b
32d07dc71392307759.jpg	300,07 kb	2014-02-13	e699f43692dcaa6e193f84e446c950c9a78cd0d899cf60ffbd8b5853bd1b0176
7d3485041392307811.jpg	233,49 kb	2014-02-13	3392fda760bae5438fb8ef401d618dd81b22d0bb8fd5f10ade5713a989eefb86
7c94a8e41392308041.pdf	48,09 kb	2014-02-13	7237bea444ea4801bcd6c52fdf082066cc2abb02ce545ac926c5a15776802e15
58df41261392307886.jpg	211,89 kb	2014-02-13	495c7c27a64e79cf4cdbc2e96d6fa64df101de53baa2cbcb9ed6d2883bc67d4
4865a0cf1397737192.pdf	21,45 kb	2014-04-17	f8be2c24b933f5b8b143eac048dd86729016d4d62571f0edb622130ca50ed20
ebd22af61392308554.pdf	58,48 kb	2014-02-13	fa8951378b98740bf9ba98463e2510e3e8bd82bdc657025e45d522e093e3905
d607f3e61397737220.pdf	28,96 kb	2014-04-17	a3a6732c4b494f1f3a28147b264be53f6869fe7ce665a5efb6bbf3fa9494239f
9dd458f61397737206.pdf	34,57 kb	2014-04-17	fa1d0a1e3e1207d961084bb3b75f7e517b7be13680b285b91c24e2e8b5ca1b7d
6748a6f11392308570.pdf	37,16 kb	2014-02-13	a9c4b8ccc989e6888a2a885f7a7cce0c57458c6c5e8da1606da2f860a23744a5
c325111d1392308484.pdf	223,48 kb	2014-02-13	f32968ce81d3b6f459ab1f329bbf4d9e5e97808df648f0621973004796cf84d5
47e438591392308534.pdf	139,42 kb	2014-02-13	979bf3f41376ee1bbec7430298a4434fa55f64f4723fec1c95eae5b7b20bb1b4